

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Fél .. 5.-
1/4 .. 2.50

Megjelenik vasárnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 16.-K.
Fél .. 8.-
1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye
egyetlen délutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felolós szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Örvendj Debreczen!

Debreczen, okt. 16.

Örvendj Debreczen népe és rendezz diadalmi ünnepet a gyönyörűségnek miatta. Mert az a hatalmas, világrengető esemény, a mely eddig csak néhány ember tudatában élt — immár messze földön ismeretes lesz.

Ez a Homeros tollára illő eset pedig nem más mint az, hogy Kossuth Ferenc miniszter ő excellenciája is öreg 48-as honvéd, félisten, herósz, stb. stb.

Igen 1848-as hős és dalia, és pedig azért, mert mikor a szabadságharc véres viharos esztendeiben az Ormai vadászrezd zászlaját Debreczenben felavatták, egy banketten a 8 éves Ferkó gyerek vadászhadnagyi egyenruhában jelent meg és lelkesítő beszédet intézett a néptömeghez.

Ez a világrengető nagy esemény az öreg honvédek egyesületének legutóbbi közgyűlésén pattant ki. Tudtak ugyan erről a nevezetes eseményről igen régen és igen sokan, például Ujházy Ede a Nemzeti Színház nagy művésze mint gyermek szintén látta a hadnagy Kossuthot. Az egész dolognak azonban nem tulajdonítottak semmi fontosságot.

Mióta azonban miniszter lett Kossuth Lipót Ferenc, mióta nemes egyszerűséggel elárulta apjának és a függetlenségi pártnak elveit, azóta az oknyomozó történészek kora gyermekkorának minden epizódját kifür-

készíték, s ma már a történelem mint becses adatot őrzi, hogy mikor nőtt ki ő excellenciájának első zápfoga, mikor kapott hosszú nadrágot és így tovább. Azok nyomozó történészekről ezeket a dolgokat fel sem vesszük, mert nekik ez a kötelességük.

Azonban zokon esik minden igaz magyar embernek, hogy a nagy idők tanúi, az 1848 és 1849-es honvédegylet tagjai lojális komédiát játszenak a miniszter ural, s nagy hajlongások között tiszteletbeli választmányi taggá teszik meg azért, mert nyolc esztendő korában egyszer katona ruha volt rajta. És miért éppen most, a mikor miniszter, kormányember, Lipótrend lovagja Kossuth — miért nem akkor, a mikor nem volt más, mint a száműzött hazatért fia, egyszerű országgyűlési képviselő.

A 48-as honvédek tradíciójához nem illik a hízélgés a derékhajlitgatás. Őket ugyan besugarozza a mult glóriája, de hamis fényt nem adhatnak senkinek, még ha mindjárt kegyelmes miniszter is az illető.

Egyébként örvendj Debreczen, mert a legújabb nagy esemény ismét hozzád van fűzve.

Zengjenek a kürtökés dobok bugyon a tarogató, a mi dicsőségünk az, hogy Lipót Ferenc nemesak elvtagadó, de hadnagy is volt. És ebben a szűk világban ez is valami.

Dr. Kiss Áron.

Debreczen, okt. 16.

Dr. Kiss Áron a budapesti pedagógium nyugalmazott igazgatója, udvari tanácsos, néhai Kiss Áron püspök legidősebb fia, Budapesten ahol családja körében élte a csendes nyugalom napjait, tegnap délután meghalt.

A megboldogult, aki a magyar nevelésügy egyik lelkes munkása, s mint a polgári iskolai tanárképző intézet igazgatója, egyik legkiválóbb bajnoka volt. Debreczen társadalmi életében is közszerepetnek örvendett. Néhai Kiss Áron életében igen sokszor megfordult Debreczenben, ahol mindig szívesen fogadták a nagy tudású, kellemes modoru férfiut.

Atyjának halála után ő volt az, aki a debreczen református egyházhoz gyönyörű köszönő iratot intézett, amelyben a család háláját tolmácsolta a mély részvétért. Néhány hónappal az ősz püspök halála után ő is megtért őseihez.

A gyászhir vétele után a család tagjai azonnal felutaztak Budapestre, ahol holnap megy végbe a temetés. Az elhunyt özvegyét és családját a mai nap folyamán számosan keresték fel részvét távirataikkal.

Feljajdultak a kereskedők.

A rendőrség szigorúsága miatt.

Debreczen, okt. 16.

A debreczeni rendőrség — amint az ismeretes — szigorú eljárást indított azon kereskedők ellen, akik mérleghamisítással akarnak maguknak jogtalan anyagi előnyöket szerezni. A mult hónapban különösen

nagy energiát fejtett ki a rendőrség, s e miatt nem egy kereskedő keresvesesen fel is jajdult.

Azt panaszolják a kereskedők, hogy a rendőrség nemesak azokat a kereskedőket üldözi, akik hamis mérleggel dolgoznak, hanem azokat is, akik mérlegjükre egy szelet papírost tesznek reá.

A városi tanács is foglalkozott ezzel a kérdéssel Körner Adolf referálásában. Körner tanácsnok annak a nézetnek adott kifejezést, hogy ennyire kár szigorúnak lenni a kereskedőkkel, mert a mérlegre mindenütt alkalmaznak papírost.

Vecsey Imre főjegyző ezzel szemben annak a véleményének adott kifejezést, hogy ezt a kérdést a tanács a maga hatáskörében nem intézheti el. Véleményt kell kérni a kereskedelmi és iparkamarától, hogy mely esetekben nem büntetendők a kereskedők, mennyi az a suly, a melyet a mérlegjükre rakhatnak.

A tanács elfogadta a főjegyző előterjesztését és elhatározta, hogy átír ebben az ügyben a kamarához s a kamara véleménye után fog dönteni a rendőrség által elített kereskedők felett.

Az idei hangversenyszezon.

Művészi szenzációk

sorozata.

Előkészületek öt estére.

Debreczen, okt. 16.

A Zenekedvelők Társaságának választmánya nagy buzgósággal készíti elő a hangversenyeket, amelyek a világ zenei életének legnagyobb csillagai fognak fellépni. A cseh vonós négyes, Marschalkó Rózsi, Lányi Culp Julia, a filharmonikusok, Sándor Erzsi, Szauer és még számos kitünőség gyönyörködteti majd a hangversenyek közönségét.

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. [Hungaria mellett.]
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

Eddig nem létező

árban vásárolható a divatos őszi és téli posztó gyapjuszövet az ujonnan friss árakkal berendezett posztó kereskedésében

KOHN M. MIKSA

Hatvan-utca 7. sz.

Nagy választék! Szabott árak!

Tessék meggyőződni!

A koncertek a Bika disztermében tartatnak meg. A helyek kiosztása az egész választmány jelenlétében sorshuzás útján történik, minthogy ez a legméltányosabb eljárás és ez által senki sem szenved rövidséget igényeiben.

Az egy családhoz, vagy társasághoz tartozók egymás mellé kerülnek, ha ezen igényeiket bejelentik.

Az 500 ülőhelyen kívül 31, 4 üléses páholy is áll a közönség rendelkezésére. A páholyok ára egy idényre 60 koronában állapított meg úgy azonban, hogy a 60 koronát 4 tagsági díj fedezi.

A tagok páholyra való igényeiket folyó hó 16—25-ig jelentsék be Csáthy Ferenc könyvkereskedésében.

Ha a rendelkezésre álló 31 páholyra a jelentkezés megtörtént, ezek kiosztása szintén sorshuzás által történik.

Mint örvendetes tényt meg kell említenünk, hogy nem 4, hanem 5 hangverseny lesz.

A hangversenyeket a választmány megbízásából egy öt tagú rendező bizottság rendezi s ennek tagjai: Kenézy Gyula dr., Tüdős Kálmán dr., Nagy Vilmos, ifj. Szilágyi Imre, dr. P. Nagy Zoltán művezető-igazgató, a kiváló zenetanár elnöklelte alatt.

Az első hangverseny november hó közepén lesz, amely iránt máris óriási az érdeklődés. Tagokul — bár csak korlátolt számban — de még mindig lehet feliratkozni az aláírási iven.

Szerencsétlenség az útvárosi vonalon.

Elgázolt csikósbojtár.

Debrecen, okt. 16.

Az elmúlt éjszaka nagy vasúti szerencsétlenség történt a balmazújvárosi vonalon. Az útvárosi vonat elgázolt egy csikósbojtárt, aki a sötét éjszakában gazdája tanyája felé haladt.

Sterdián Ferenc útvárosi csikósbojtár tegnap este a Látóképcsárdánál leszállott, hogy gazdájának répa földjére menjen dolgozni. Lassan haladt a vasúti testen, s közben elgondolkodott. Így történetét meg, hogy háta megett a Debreczenből jövő vonat közeledéséi nem vette észre. A vonat elütötte a csikóst, akinek a kerekek két lábát törték össze. A szerencsétlen ember vérző testtel feküdt a pálya mellett. Körülbelül éjjel egy órakor veték észre, hogy ott vergődik.

Hajnal volt már, amikor beszállították a debreczeni állomásra, a honnan a mentők beszállították a közkórházba.

Itt azonnal ápolás alá vették. Állapota olyan súlyos, hogy valószínűleg amputálni kell.

Miután a szerencsétlenséget a csikós gondatlansága idézte elő, vizsgálatot nem indítottak.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOFVITZ ZSIGMOND

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

A husvizsgálat és a tanács.

Legujabb intézkedések.

Debrecen, okt. 16.

A városi tanács tegnapi ülésén nem először és nem utoljára volt szó a husvizsgálatról. Mióta a földművelésügyi miniszter kiadta ismert szigorú rendeletét a mézárások ellenőrzéséről, azóta mind sűrűbben foglalkozik a tanács ezzel a fontos közegészségügyi kérdéssel.

A tegnapi tanácsülésen Körner Adólf tanácsnok referálta ismét ezt az ügyet. Az állatorvosok beosztásáról, a vizsgálat precíz keresztülviteléről volt szó. A tanács pontirólpontra intézkedett, hogy a földművelésügyi miniszteri rendelet végrehajtásáért. Utasította egyben a vághidit igazgatót is, hogy a maga hatáskörében tegyen meg mindent a miniszteri rendelet végrehajtására.

A husdrágaság ügye is szóba került a tanácsülésen, erre vonatkozólag azonban pozitív határozatot nem hoztak. Valószínű, hogy a hatósági husmérőszászék ügye ismét felszínre kerül a tanácsnál.

Öngyilkosság a Veres-utcán.

Betegség elől a halálba.

Debrecen, okt. 16.

Ma hajnalban öngyilkossá lett a Veres-utca 21. számú házában Bonyhai József 58 éves kerégyártómester. Műhelye ajtajának sarokvasára akasztotta fel magát, s mire tettét észre vették, már halott volt.

Bonyhai Józsefet régóta győtri egy nehéz betegség, amely az orvosok véleménye szerint gyógyíthatatlan. Ez a körülmény mélyen elkeserítette a szerencsétlen embert. Családja előtt sokszor foglalkozott az öngyilkosság gondolataival — s tervét ma végre is hajtott.

Mig felesége aludt, kilopódzott hálószobájából. Egyenesen a műhelybe ment, ahol az ajtószarkára egy vastag zsineggel felakasztotta magát. Az öngyilkosságot a házában lakó Nagy Gábor eszmadia vette észre, aki azonnal fellármázta Bonyhai családját, majd a rendőrséget értesítette telefonon.

A rendőrség részéről dr. Balkányi Ede kerületi orvos és Vetéssy Béla ügyeletes rendőrfogalmazó mentek ki az öngyilkosság helyére egyebet azonban a beállott halálnál nem konstatálhattak. A rendőrség miután a öngyilkosság ténye kétségtelenül beigazolódott — az öngyilkos temetési engedélyét megadta.

Meglopott urinő.

Eltűnt brilliánsok.

Debrecen, okt. 16.

Kellemetlen meglepetés érte ma reggel dr. Hutiray József kórházi főorvos nővérét. Mikor ma reggel szekrényében levő ékszeres kazettáját megnézte, megdöbbenve látta, hogy abból egy brilliáns egy szafirköves gyűrű, egy aranyóra és egy aranylánc eltűnt.

A lopást dr. Hutiray József azonnal jelentette a rendőrségnek, a hol a nyomozást Bardócz András rendőrbiztos és Tóth Sándor detektív bevezették.

Kihallgatták a károsult urinőt, a ki megnevezte, hogy kire van gyanuja.

A rendőrség valószínűleg még a mai nap folyamán tartóztatja a tolvajt, ki a házában teljes ismeretséggel bírt, különben nem lett volna képes a szekrény kulcsához hozzá jutni.

A meglopott urinő kárja egyébként meghaladja az 500 koronát.

Ötvenhat felolvasás a pusztán.

Gazdák gyakorlati oktatása.

Előadók a Gazdakörben.

Debrecen, okt. 16.

A Debreczeni Gazdasági Egyesület az idei télen a gazdákra nézve rendkívül üdvös ujtást hoz be. November 8-ikától kezdve a tavaszig a tanyai iskolákban ötvenhat népszerű előadást rendez, amelyen az egyes gazdasági ágakról gyakorlati előadásokat tart a gazdaközönségnek.

A szép tervvel, amely elsősorban Rácz Lajos gazdasági egyesületi titkár érdeme, már régebben foglalkozott az egyesület, azonban mindez — ideig nem lehetett megvalósítani. És pedig azért nem, mert megfelelő helyiség nem állott az egyesület rendelkezésére. Most, hogy már vannak tanyai iskolák, van helyiség is az előadások tartására.

A népszerű előadások tervezetét már a földművelésügyi miniszter is jóváhagyta. E terv szerint az előadások november nyolcadikán kezdődnek és mindig vasárnap folynak le a tanyai iskolákban. Előadásokat tartanak a dinnye termelés, méhészet, baromfi tenyésztés és loápolásról, természetesen tisztán gyakorlati szempontból. Előadók lesznek Biró Pál, Juhász József, Markovics Gyula ménesmester és Rácz Lajos gazdasági egyesületi titkár, aki a gazda és cseléd közötti jogviszonyról tart előadásokat.

A tél folyamán még husz gazdasági előadás lesz a Gazdakörben. Ezek az előadásokon a gazdasági akadémia tanárai fognak szerepelni. Ezek már más körben fognak mozogni, de bizonyos, hogy kiválóan érdekesek lesznek.

Debrecen gazdaközönsége bizonyára hálás lesz a gazdasági egyesület buzgó munkásságukért és ezt azzal fogja honorálni, hogy tömegesen vesz részt az előadásokon.

Amerikai czipők

15 K.

20 K.

kizárólag

Mandel Lipót

czégnél kapható

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)



Ékszer, zsebórá

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órá- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debrecen, Piac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület.

HIREK.

— **A közgyűlés előkészítése.** Az októberi városi közgyűlés előkészítését a jövő héten kezdik meg a jog és pénzügyi bizottság ülésén. Vecsey Imre főjegyző, a bizottság elnöke, most állítja össze a tárgysorozatot, amelyeket a bizottság tagjai a jövő hét elején megkapnak. A tárgysorozatban igen sok fontos ügy szerepel.

— **Lakoma az új püspök tiszteletére.** A tiszántúli református egyházkerület új püspöke Erőss Lajos tegnap este tényes lakomát rendezett a Hajdumegyei Népbank, amelynek a püspök igazgatósági tagja. A lakomán számosan éltek az új püspököt megválasztása alkalmából. A bankett Hauer Bertalan Rolyal szálloda tulajdonos felhívásában folyt le, s az estén Magyari Imre zenekarájátszott.

— **Az izr. hitközségi tagok figyelmébe.** Értesíttemek a t. tagok, hogy a holnapi ünnepnapon a Deák Ferenc utcai templomban Mazkírral egybekötött Haskomah reggel fél 7 órakor, a délelőtti istentisztelet kezdete pontban 9 órakor, a Mazkír és az azt megelőző hitszónoklat délelőtti fél 11 órakor. Délután az istentisztelet kezdete 4 órakor és este fél 6 órakor. Vasárnap délelőtti 9 órakor.

— **Riadalom a Piac-utcán.** Ma délután pont tízenkét órakor hatalmas riadalom támadt a Piac-utcán. — Békés Lajos üzlete előtt. Amikor legnépesebb volt az utca, egyszerre hatalmas revolverdörrenés hangzott el. Az elő pillanatban mindenki merényletre gondolt. Csakhamar kiderült, hogy jóval ártatlanabb dologról van szó. A piac-utcai rendőrszem szolgálati revolvere sült el a tartójában és pedig eddig ki nem derített módon. A lövés szerencsére sem a közönségben, sem a rendőrségben nem tett kárt, — így az incidens hullámai hamarosan elsimultak.

— **Új szaklap Debreczenben.** Dr. Rácz Lajos kamarai segédtitkár szerkesztésében új szaklap indult meg Debreczenben Műhely és Üzlet címen. A lap a debreczeni kereskedelmi és iparkamara érdekességét kívánja szolgálni, s mint az első számból következtetni lehet, feladatának becsületes komolysággal fog megfelelni. A Műhely és Üzlet első számának vezető cikkét Szávay Gyula írta, a második cikk Rácz Lajos dr. szakszerű tollát dicséri. A lap eleven, változatos és szép jövő elé néz. Megjelenik havonta kétszer.

— **Eljegyzési és lakodalmi meghívók** remek, szép választékban legutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Piac-u. 12. Telefon 330.

— **Perczel Carola** tánciskolájában a beiratkozások megkezdődtek. — Szent Anna-u. 22.

— **Hova menjünk színház után?** Erre a kérdésre más választ nem adhatunk, mint Márkus Jenő vendéglőjébe, a messze földön híres és ismét Dréher étterembe. Színházi előadás után Márkus Jenő mindennel szolgál, mi szemnek és szájnak ingere. Frissen csapolt Korona, Pilseni sörei, nagyválasztéku friss vacsorái a legkényesebb gourmandot is kielégítik. Színház után mindig friss vacsora — vadak, halak, meses jó fajborok. Társaságok részére szeparék vannak. Nagyobb társaság részére a pompás virágterem mindig rendelkezésre áll. Az étteremben naponta cigányzene van. A kiszolgálás jóságáról, az ételek és italok elsőrendű voltáról a tulajdonos Márkus Jenő izgatottan beszélt.

— **Bardot Gaston** francia nyelviskolájába e hó végéig lehet beiratkozni József kir. herceg-utca 42. Tandíj élvre 20 korona.



Hadseregünk harc-képessége.

A delegáció hadügyi albizottságától.

Budapest, okt. 16.

A magyar delegáció hadügyi albizottsága ma délelőtt folytatta ülését Barabás Béla elnöklésével. A hadseregek költségei III-ik tételénél Zichy Miklós gróf a hadgyakorlatokról beszél, amely a hadsereg harc-képességének próbája. A mi hadgyakorlatainkon a hadsereg élelmezése annyira siralmas, hogy szerinte lehetetlenség. Szabó István szintén ezt mondja. Ugron Gábor szerint ha történt is ezen a téren valami javulás, az még mindig nem elegendő. Az élelmezés nincs kellő arányban a mozgósítás gyorsaságával. Ezen segíteni kell. Semsey László gróf szerint, nálunk annyiban még jó viszonyok uralkodnak, hogy a mi hadseregünk mozgósítás esetére tizenkét napra élelemmel van ellátva, míg más államoké jóval kevesebb.

A felszólalásokra a hadügyminiszter fog reflektálni. Az ülés a-punk zártakor még folyik.

Háborus hírek.

A Balkánról a mai nap folyamán érdekesebb hírek nem érkeztek. Mindössze Törökország tiltakozása érdemel különösebb figyelmet.

Mai távirataink a következők:

Konstantinápoly, okt. 16.

A porta felhívta a nagyhatalmak figyelmét arra a háborus készülődésre, amely Bulgária a török határon olyan sürgősen végez. Ha, mondja a porta jegyzéke, Bulgária ezzel nem hogy fel, a porta tudni fogja kötelességét.

Beirut, okt. 16.

A török lakosság ma megtámadott két osztrák Lloyd gőzöst és megakadályozta annak kikötését és kirakodását.

Halálra ítélt asszony.

Eszék, okt. 16.

Az itteni törvényszék Blazsics Rózsa nevű asszonyt, a ki két gyermekét a vízbe ölte, kötél általi halálra ítélte.

Udvari ebéd.

Budapest, okt. 16.

A király október 19-én a delegációk részére udvari ebédet ad. Október 20-án delegáció tagjai a Csepelszigetre mennek ki, a hol lövőgyakorlat lesz.

Nyáry Rezső nagybeteg.

Budapest, okt. 16.

A budapesti királyi törvényszéknek ma kellett volna ítélni gróf Nyáry Rezső a főrendiház volt tisztviselője felett, aki homo sexualitással van vádolva. Mivel Nyáry gróf életveszélyesen beteg, a tárgyalást elhalasztották.

Letartóztatott munkás.

Budapest, okt. 16.

A fővárosi rendőrség ma letartóztatta Tacsék Sebestyén gyári munkást, a ki a legutóbbi szocialista tüntetésnél öt embert revolveréve megsebesített.

SZÍNHÁZ.

Tündérszerelm. Ma lesz Huszka és Martos operettjének a Tündérszerelmnek bemutató előadása. A káprázatos fényvel berendezett darab első előadása iránt általános az érdeklődés, s már a délelőtti folyamán sokan váltottak jegyet a premiere.

A szüret első áldozata.

Agyongazolt gazda.

Hajduböszörmény, okt. 16.

Hajduböszörményi tudósítónk jelentése szerint az idei szüretnek ott egy parasztgazda lett az áldozata. Az illető Kiss Sándor 52 éves nádudvari ember.

Kiss Sándor Nádudvarról ment Hajduböszörménybe bort vásárolni. Amint a böszörményi piacra ért, megállította szekereit és lovait megakartá abrakoltatni. Míg a lovak előtt az abrakos tarisznyával foglalatzkodott, a tüzes paripák valamitől megbokrosodtak és futásnak eredtek.

Kiss a lovak közé került, amelyek magukkal ragadták a szerencsétlen embert. Mire a piacon levők megtudták állítani a rohanó paripákat, Kiss Sándor már halott volt. A lovak teljesen szétrugdosták koponyáját, úgy hogy néhány pillanatnyi kinlódás után kiszenvedett.

A szerencsétlenségről telefon útján értesítették a nádudvari előjáróságot, amely viszont Kiss Sándor családjával tudatta a gazda tragédiáját.

VÁROSI SZÍNHÁZ.

Folyó szám: 17. Bérletszünet.

Debreczen, pénteken 1908. október 16-án:

Itt először!

Tündérszerelm

Regényes daljáték 3 felvonásban. Szövegét írta: Martos Ferencz. Zenéjét szerzte: Huszka Jenő.

SZEMÉLYEK:

Vizi király — — — —	Györe Alajos
Csilla leánya — — — —	Zsigmond Anna
Czinezer, tüesök-király — —	Ligeti Lajos
Máté — — — —	Talián László
Borbála, felesége — — — —	Kovács Laura
Gergő fiuk — — — —	Horváth Kálmán
Orzse, leányuk — — — —	Radó Anna
Csalabér, bakter — — — —	Nádor Zsiga
Csalabérné — — — —	Gerő Ida
Remete — — — —	Krasznay Ernő
Gyógygver — — — —	Talibanné
Tünde — — — —	Salgó Anna
Hableány — — — —	Magda Eszti
Demeter, harangozó — — — —	Sándori Kálmán
Pista, falubeli legény — — — —	Kallós József

Előadás kezdete fél 8 órakor.

Holnap szombaton október 16-án:

Itt másodsor!

Tündérszerelm.

Matild krém,

kenőcs, szappan. Matild szépitő szereknek párja nincs, leveszik a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimedlit, vagy bármilyen bőrcsufító dolgot. A Matild krém teljesen zsírtalan, puder alá nappali használatra remek ráncz-fedő 5 perc alatt fehérit, a kézbornek is utólrhetetlen fehéritője, finomítója. Ártalmas anyagot higanyt, ólmot, nem tartalmaz. — Készíti Kun István gyógyszerész Debreczenben. Főraktár Tóth Béla gyógyszerész, Tiszapalota. Kapható még az ország minden gyógyszerésztárában. — Ha nem használ, árát visszaadom

APRÓ HIRDETÉSEK.

Eladás.

Kávémérés és kifőzés városunk leg-forgalmasabb helyén családi körül mények miatt azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Eladó két fogaiu gumirádió kitűnő állapotban, azonnal átvehető. Cím a kiadóhivatalban.

Kereslet.

Zongorák, Pianók, Cimbalmok bérbe kaphatók Schmid S. hangszerraktárban

Harisnyakötő ipar vállalat. Harisnyák kötése és fejelése elvállaltatik Benyás Emilnél Debreczen, Tisza-palota.

Vizsgáljon! Uraktól levetett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rösenberg Béni Bádógos-n. 4. sz.

FÖLDVÁRI L.

Debreczenj Első Elektrotechnikai Gyár és villamos szerelési vállalat

Kossuth-u. 1.
Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok villámhárítók, villamoscsengők berendezését, javítását. évi jókarban tartását, úgy helyben mint vidéken, legjutányosabban eszközöl.

Gyümölcs eladás

A budapesti gyümölcs kiállításon állami arany éremmel kitüntetett legfinomabb s nagymennyiségű téli faj almát: Jonathan, londoni Peppin, Parker peppin Pármén, Batul, Nagy kasseli, arany, kanadai, kapuczinus, renettet szállítok kifogástalan csomagolással a legjutányosabban áron.

Máramarossziget, 1908 okt. 3.

szigeti Szöllössy Ferenc,
gyümölcs nagytermelő.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések.

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelmmel

a Ganz-féle villamosság R. T.

debreczeni építészvezetősége

(Piac-u. 72.) által készíttetnek Szakszerű fevilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel munkáinak díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

Kovács Gyula és Trs

női felöltők divatterme
Piacz-utca 55. szám
Hungária kavéház mellett.

Legújabb divatu

ősz felöltők, kimonok, leánykabátok, gyermekruhák, csipke, selyem és színházi blouzok.

Aljak és pongyolák
a legszebb kivitelben legolcsóbb szabott árak mellett

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

A bel és külföldi

gyógyszer-különlégességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek, kötszerek, szépitő szerek. Gyógyszer-ujdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.



LÁSZLÓ ZSIGMOND

állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.





BUZIÁSI PHÖNIX

ÁSVÁNYVIZ

Ritűnő hatású vese- és hólyaghajóknól.
Szénsavdus, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített, rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyógmódrá használva, vese- és hólyaghajóknál, a vesemedence idült hurtaibanál, húgykő- és lóvénképződésnél a légutak és a kiválasztó szervek hurtaibanál különösen hatásosnak bizonyult. Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség.

Muschong buzziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn
Főraktár és egyedül elárúsítás Debreczen és vidéke részére
Grünberger és Glöck fűszer- és gyamatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.

Debreczen, sz. kir város polgármesterétől.

3420—1908. eln.

Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város igazoló választmánya által városunk legtöbb adót fizető bizottsági tagjainak 1909. évre szóló névjegyzéke egybeállítván, ezen névjegyzéket az 1886. évi XXI. t.-cikk 28-ik §-ának rendelkezéséhez képest alulírott naptól kezdődőleg 15 napi közzemlére kitétettem.

Erről az érdekelteket annak megemlékezésével értesítem, hogy a névjegyzék a városi főjegyző hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt (délelőtt 8—1 óráig) megtekinthetők s az az ellen irányuló észrevételek vagy írásbeli felelkezések a közzemlére kitétel ideje alatt ugyanott beadhatók.

Debreczen, 1908. október 13.

Kovács József, s. k.
polgármester.



Özvegy

Szedlák József-né

férfi szabó üzlete,

Széchenyi-utca 1. szám.
Angol és hazai divatos ősz szövetek és a tisztviselők öngsegélyező egyesület mintái megérkeztek.

Angol szabás, mérsékelt árak, pontos kiszolgálás mellett.



Erős Izléses Modern Szép Butorok

meglepően olcsó árakon szerezhetőek be

Grosz József és Péter

czégnél Piacz-utca 70.

Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és legszebb kiállítású lábbeliek. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

polgári és katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves

önkéntesek

részére **csizmák** megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányú **czipők**

jutányos árban kaphatók üzlet és műhely

Széchenyi-u. 1.

649 szám

1908 végéig.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi L. X. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közzhíre teszi, hogy debreceni kir. törvényszéknek mint első bíróságnak 2235/908 p. sz. végzése következtében v. b. Lengyel Jenő ellen, s a csőd leltár 1—5 §-tétel alatt összeirt és 230 koronára becsült üzleti állványok nyilvános bírói árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a p.-ladányi kir. j. bíróságnak 908. P. v. 13/5 számú végzése folytán Püspökladányon leendő megtartására: 1908 október hó 17-ik napjának délután 2 órája határ időül kitézetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi L. X. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőknek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Hajdúszoboszló, 1908 szept. 30-án.

Szarka József,
bir. végrehajtó.